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ОТВЕТЫ

Задание 1.
ОТВЕТ: Нет. Не известны координаты точки D.

Ключ оценивания:

0 – если не дал правильный ответ; 

3 – если дал правильный ответ (не требуется давать ответ в строгой математической форме, достаточно, чтобы он написал, что требуется информация об углах; другой вариант правильного ответа, не изучаемый в начальной школе, – равенство диагоналей, также принимается).

Задание 2.
ОТВЕТ: Человек разглядывает портрет своего сына.
Ключ оценивания:

0 – если не дал правильный ответ;
3 – если дал правильный ответ.
Задание 3.
ОТВЕТ:
	Русская пословица
	Пословица других народов

	А
	1

	Б
	6

	В
	7

	Г
	5

	Д
	2

	Е
	3

	Ж
	8

	З
	4


Ключ оценивания:

0 – если не заполнил таблицу или заполнил одну ячейку правильно;

1 – заполнил от 2 до 3 ячеек правильно;

2 – заполнил от 4 до 5 ячеек правильно;

3 - заполнил 6 ячеек правильно;

4 – заполнил 7–8 ячеек правильно.
Задание 4.
ОТВЕТ: В.
Ключ оценивания:
0 – ответы А, Г;

1 – ответ Б, т.к. прежде чем переделывать, целесообразно установить причину;

3 – ответ В.

Задание 5.
ОТВЕТ: (достаточно одного): 2, 4, 5.

Ключ оценивания:
0 – нет ни одного правильного (задание не выполнено вообще);
3 – выбран 1или 2 правильных ответа.

Задание 6.
ОТВЕТ:

Города Гондураса – Тегусигальпа, Ла-Сейба, Чолутека;
Города Никарагуа – Матагальпа, Окоталь.
Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием;

1 – перепутал 1 город;

2 – выполнил всё задание правильно.

Задание 7.
ОТВЕТ:

Слова с орфограммами
	Проверяемые гласные в корне слова
	Проверяемые согласные в корне слова
	Непроизносимые согласные в корне слова
	Ь на конце и в середине слов после букв, обозначающих мягкие согласные
	Разделительные Ь и Ъ

	весна
	снегопад
	поздно
	отбрасывать
	ручьях

	в горах
	лёд
	солнце
	тень
	

	появляется
	снег
	ненастно
	день
	

	в долинах
	
	
	ночь
	

	молодая
	
	
	
	

	листва
	
	
	
	

	свои
	
	
	
	

	дела
	
	
	
	

	несётся
	
	
	
	

	испарятся
	
	
	
	

	снега
	
	
	
	

	цветы
	
	
	
	

	земля
	
	
	
	


Ключ оценивания:

0 – не справился с заданием или заполнил только один столбик;

1 – заполнил два столбика или 1/3 первого столбика + все остальные правильно;

2 – заполнил половину первого столбика + все остальные правильно или 2 столбика из последних четырёх + первый весь;
3 – выполнил всё задание верно (в первом столбике может не хватать 1–2 слов).
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